



in questo numero:

**Comm.ne
Territoriale
STRUTTURA
GIOVANILE**

REFERENTE COMITATO:

**FRANCESCA
SCALDAFERRO**

COMPONENTI:

Segreteria:

CARLA MARINELLO

Logistica:

GABRIELE DALLA VECCHIA

Immagine:

SONIA PERETTI

Animazione:

VALERIA SCOLARO

SETTORE TECNICO:

Referente:

FRANCESCA SCALDAFERRO

Componente:

SABRINA BIASIOLO

FLAVIO GASPARELLA

- *L'invito alla consueta riunione di
Presentazione delle feste Promozionali
e delle novità sul Progetto S3 che
saranno effettive già dall'annata
2018/19*
- *Torneo S3 U12 6X6:
alcune importanti precisazioni*

Segreteria C.T. Struttura Giovanile:

tutti i martedì e venerdì

dalle 9.00 alle 12.00 c/o Comitato Fipav

Per comunicazioni o informazioni in altro orario:

giovanile@fipavvicenza.it

oppure 347/9828645



CORRETTA COMPILAZIONE CAMP 3 TORNEO s3 u12 6X6

Riteniamo utile sottolineare:

- che nessuna parte del Camp 3 deve essere compilata a penna, e altresì NON deve essere lasciata nessuna parte vuota, nello specifico, la colonna del Documento di identità, da completare con gli estremi del documento, se presente, oppure con la dicitura "AUTOCERTIFICAZIONE", se viene usato il modulo di autocertificazione presente nel Vademecum 2017/18.

- le **eccezioni** riguardo la compilazione delle parti a penna sono:

- 1) numeri di maglia degli atleti
- 2) dati del segnapunti
- 3) atleti del 2005 ammessi in deroga con autorizzazione di questa C.P.S.G.

Tutte le altre fattispecie saranno sottoposte al vaglio dell'organo Giudicante, con la scala di sanzioni prevista dal Regolamento Giurisdizionale.

Ricordiamo di effettuare a fine gara il controllo incrociato sull'entrata in campo di tutti gli atleti a camp3, pena la sanzione di cui all'art.12 del relativo Regolamento.

SOLLECITO REFERTI

Non risultano pervenuti a questa segreteria i referti delle seguenti gare di U12 6x6:

3334 – V. Castellana,

3335 e 3338 – Real S. Zeno,

3409 – US Torri,

3451 – Summano Spea,

3452 – Sottoriva Carmet Rossa.

Preghiamo di inviarli a segreteria@fipavvicenza.it urgentemente.

CANDIDATURE S3 GREEN (GIOCOVOLLEY)

Siamo ancora alla ricerca di una società che possa ospitare la festa finale prevista per domenica 15 aprile 2018, attendiamo le vostre candidature!



RIUNIONE

La Commissione Territoriale Struttura Giovanile della Federazione Italiana Pallavolo di Vicenza

invita tutte le società alla riunione di

Martedì 16 gennaio 2018
alle ore 20,30 a Vicenza, presso
la Sala Coni, Viale Trento 288.

con il seguente **ordine del giorno**:

- Presentazione delle novità che porterà il Progetto S3 fin dalla prossima stagione sportiva, soprattutto a livello dei Quadri Tecnici
- Presentazione delle Feste S3 Red 2018 (minivolley) e relativo sviluppo della tematica.
- Presentazione Feste Promozionali S3 Green e S3 Spikeball White 2018
- Cenni Festa Finale S3 Red 2018
- Varie ed eventuali

Data l'importanza soprattutto del 1° punto, raccomandiamo a TUTTE le società,
la presenza di un rappresentante.

A tutti i sodalizi presenti verrà consegnato il Comunicato n° 3 completo di tutto ciò che riguarda le Feste Promozionali succitate (calendari, sviluppo della tematica delle 4 Feste S3 Red, indirizzi e recapiti dei referenti delle squadre ed informazioni utili).

Vi aspettiamo!